



**Prefeitura Municipal do Rio Grande**  
**Secretaria de Município de**  
**Gestão Administrativa**

**PUBLICAÇÃO Nº 94/2025**

O Secretário de Município de Gestão Administrativa, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 009/2013-GABEX, de 23/01/2013, publica a **ERRATA**, no item 2.1, do Edital nº 004/25, publicado dia 06/06/2025.

Onde se lê:

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO/SECRETARIA
Ana Paula Miranda da Silveira	1279501	Professora / SMEd
Berenice Marques Braz	1324601	Professora / SMEd
Camila Bottero Corrêa	1495501	Professora / SMEd
Debora Souza Goulart	1502601	Professora / SMEd
Fabiana Costa Tavares	1375202	Professora / SMEd
Gleice Meri Cunha Cupertino	1328301	Professora / SMEd
Juliana Silva Cabrera	1457301	Professora / SMEd
Lilian Melo Rodrigues	1227001	Professora / SMEd
Pamela Rodrigues Altamor	1421401	Professora / SMEd

Leia-se:

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO/SECRETARIA
Ana Paula Miranda da Silveira	1279501	Professora / SMEd
Berenice Marques Braz	1324601	Professora / SMEd
Camila Bottero Corrêa	1495501	Professora / SMEd
Tatiane Beatris Gonçalves de Sousa	880201	Professora / SMEd
Fabiana Costa Tavares	1375202	Professora / SMEd
Kellen Cristine Pereira Madono	936302	Professora / SMEd
Juliana Silva Cabrera	1457301	Professora / SMEd
Lilian Melo Rodrigues	1227001	Professora / SMEd
Pamela Rodrigues Altamor	1421401	Professora / SMEd

Prefeitura Municipal do Rio Grande, 13 de Junho de 2025.

**RICARDO DE BIASI AMARAL**  
Secretário de Município de Gestão Administrativa